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chtél bych se Véas touto cestou zeptat na polozku 1c z Pfilohy ¢. 1 ke smiouvé ¢ dilo. Pfedpoklada se, ze

soucin jednotkové ceny a soudtu mérnych jednotek za vniti. a vnéjs. obvod?

Dé&kuiji.

S pozdravem

Ing. Petr Blazek - obchodni oddéleni
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Dotaz:
Dobry den,

chtél bych se Vas touto cestou zeptat na poloZzku 1c z Prilohy ¢. 1 ke smlouvé o dilo. Pfedpoklada se,
Ze uvedeme jednotkovou cenu stejnou pro vnéjsi i vnitini obvod a tim se celkova cena za tuto poloZzku
ziska jako soucin jednotkové ceny a souctu mérnych jednotek za vnitf. a vnéjs. obvod?

Dékuji.

S pozdravem
Ing. Petr Blazek - obchodni oddéleni

Odpoveéd::
V pfiloze €. 1 ke smlouvé o dilo v poloZce 1c bude kalkulace uvedena nasledovné:

Pfipad A: Vase jednotkova cena je stejna za 1 MJ u vnéjSiho i vnitfniho obvodu - ve sloupci
»,Cena za MJ bez DPH v K&* bude uvedena jedna cena, ve sloupci ,Cena bez DPH celkem v K&* bude
uvedena Castka, ktera se bude rovnat soucinu jednotkové ceny a sou¢tu mérnych jednotek za vnitini a
vnéjsi obvod =[cena za 1 MJ * (34+158)]

Pfipad B: VasSe jednotkova cena za 1 MJ vnéjSiho obvodu se liSi od ceny za 1 MJ vnitifniho
obvodu - ve sloupci ,Cena za MJ bez DPH v K¢&* budou pod sebou uvedeny dvé hodnoty — jedna
pro cenu za 1 MJ vnitfniho obvodu, druha pro cenu za 1 MJ vnéjSiho obvodu. Ve sloupci ,Cena bez
DPH celkem v K&* bude uveden celkovy soucet = [(cena za 1 MJ vnitfniho obvodu * 34) + (cena za 1

MJ vnéjSiho obvodu * 158)]





